

昨日,NBA西部冠军水落石出。雷霆在落后18分的情况下,完成超级逆转107比99击败马刺,以4比2的总比分闯进总决赛。创造了20连胜的马刺带着遗憾结束了这个赛季。

西部决赛
107 **PLAYOFFS** 99
雷霆 4比2 马刺



殊死拼杀之后,来一个拥抱。邓肯(右)给晚辈杜兰特送上了祝福。

新华社发

雷霆107比99逆转马刺,总比分4比2夺得西部冠军 阿杜唱响“青春之歌”

距比赛结束还剩14秒,大局已定。杜兰特跑到场边,与母亲等亲人相拥庆祝。2007年进入联盟,现在他终于实现了闯进总决赛的梦想。昨日,以杜兰特为首的雷霆青年才俊击败了马刺的三驾马车。胜利来得并不容易,比赛过程跌宕起伏。上半场,马刺一度领先18分。不过,杜兰特下半场带队发动了反击浪潮。整场比赛,他打满48分钟,得到34分14个篮板。“我告诉教练,我可以打满全场,

48分钟没问题。我没想到他们真的会让我们这么做。他们很信任我,我也努力为球队带来更多光芒。”杜兰特说。

闯进总决赛之后,杜兰特坦言距离终极梦想更近了一步,“我从来不会将这视为理所应当。这让我们距离梦想更近了一步,感觉很棒。”

上一场比赛结束后,马刺主帅波波维奇就称杜兰特是“这个星球上最伟大”的球员。雷霆主帅布鲁克斯也不吝赞誉,“凯文(杜兰特)是一个令人

难以置信的球员。他被队友、全体员工及整个城市所敬重。他是这个联盟最伟大的形象大使。我很高兴成为他的教练,他是一个了不起的领导者。”

除了杜兰特,威斯布鲁克砍下25分8个篮板,哈登和费舍尔分别进账16分和9分。他们关键时刻连中三分,扼杀了悬念。这也是雷霆自1996年以来首度杀进总决赛。当时,他们还叫西雅图超音速队。总决赛,雷霆的对手是凯尔特人热火之间的胜者。

■ 点评

雷霆0比2落后的情况下上演超级逆转 马刺主帅:雷霆酷毙了

20连胜终止之后,马刺遭遇4连败,他们这个赛季画上了句号。雷霆则成为联盟史上第15支在0比2落后的情况下上演逆转的球队。

邓肯并未失去风度,他走向杜兰特,将后辈揽进怀中,两人私语良久。杜兰特透露,邓肯主要是向自己道贺。他也向前辈表达了敬意,“马刺总以正确的方式打球。能击败拥有这么多戒指的球员,让我们感觉很特别。”

邓肯对雷霆这支年轻球队同样赞赏有加,“我认为我们每个人都尽了全力,但雷霆证明了他们是更出色的球队。”

波波维奇坦言如今是属于雷霆的时代。“我们非常悲伤,但这一切就像雷霆写就的好莱坞剧本一样,他们先后淘汰了卫冕冠军小牛、湖人及我们。这3支球队过去13年赢得了10个冠军。我不知道这个联盟是否还有人能击败他们。总之,雷霆酷毙了。”

■ 复盘

马刺第三节陷入泥潭

雷霆本节打了马刺一个32比18

之前3场比赛,帕克被塞弗罗萨成功遏制,马刺相继败北。生死战,帕克全场砍下29分12次助攻,但下半场仅有8分和2次助攻入账。马刺第3节陷入了泥潭。

吉诺比利承认球队上下半场遭遇两重天。“上半场,我们干得非常棒,不停转移球寻找队友。但下半场,对手非常积极,我们发现一切都变得非常困难。我们无法与对手的体能和能量相抗衡。我们跳得没他们高,跑得也没他们

快。”吉诺比利说。

第3节是比赛的分水岭。这一节,雷霆打了马刺一个32比18,将对手上半场挖出的坑几乎填平。在总结比赛时,波波维奇说:“第三节,我们就像在泥地里打球,我们就这样垮台了。”

邓肯也承认梦想破灭了,“失望极了。很明显,现在一切都结束了。”

总结过去的赛季,波波维奇仍高度评价球队,“但对手很多方面是我们无法超越的。”

■ 未来

云游何处 “石佛”没答案

随着赛季的终结,马刺三驾马车迎来了临界点。夏天,36岁的邓肯将成为非限制自由球员,他将何去何从也成了外界关注的焦点。邓肯暂时并未公布决定,他表示认真考虑后会给出答案。

此役,邓肯23投11中,砍下25分14个篮板。邓肯表示,无缘总决赛不会影响他的最终决定。此前,他已经表示终身只为马刺一支球队效力,但他是否会就此退役一直悬而未决。膝盖的伤病一直困扰着邓肯。即便不打球时,他的左膝也需要穿护具。假期,他需要对伤势进行全面评估。膝盖的问题或许是左右他能否继续的关键因素。

“我现在还不太清楚,我会在这个夏天做出决定。现在,我还没来得及考虑这个问题。我并未特别在意,当事物发生时,我会搞定这一切。”邓肯说。

不过,“石佛”的话语里留有伏笔,他指出三巨头未来仍有夺冠的可能。“我们从未怀疑过球队的天赋。管理层有能力将球队凝聚在一起,让我们继续追逐梦想吧。”邓肯说。

专题撰文/新京报记者 张宾

责编 包宏广 美编 鲁嘉 责校 何霖



北京理工大学与美国犹他州立大学 联合打造优秀本科教育



北京理工大学与美国犹他州立大学于2002年开始合作举办“国际经济”专业本科学士学位教育项目,经过连续十年的成功办学,该项目已成为国内合作办学中的优秀品牌。与其他合作办学项目相比,该项目具有以下优势:

(一) 学生入学时不要求 TOEFL 或 IELTS 成绩,入学后即注册为美国犹他州立大学学籍,同时新生信息在教育部门备案,可以在教育部门相关网站上查询。(二) 学生同犹他州立大学校本部学生一样拥有美国犹他州立大学的学生 ID 和学生证,

能使用犹他州立大学校园网络系统,同时还能享受北京理工大学“985工程”重点高校的一切校内资源。(三) 该专业采用同犹他州立大学本部校区“国际经济”专业同样的教学计划、教学大纲、英文教材,由合作双方优秀教师联合执教。(四) 学生学习方式灵活,可以在北京理工大学修完前两年课程后,自愿申请转到犹他州立大学校本部完成后面的学业,也可以在北京理工大学完成四年学业。(五) 学生毕业后,将获得由美国犹他州立大学颁发的经济学理学学士学位,所获学位证书与美

国本土学生一致,可以通过教育部门留学服务中心的学历学位认证,为中国所承认。

多年来,该项目因其政府批准的合法办学资质、优质的教育资源、规范的学生管理、稳妥灵活的出国留学机会深受广大学生和家长的普遍欢迎,培养出的毕业生因其高水平的英语能力和扎实的专业知识备受用人单位的青睐。该项目今年的招生工作已经全面启动,欢迎学生和家登录北京理工大学国际教育学院网站查询招生简章和相关信息。



招生咨询电话: 010-68918283, 68918905, 68913146 (传真)

报名地址: 北京理工大学国际教育学院(校本部大南门外)101室

北京理工大学网址: <http://www.bit.edu.cn> → 学院导航 → 国际教育学院

国际教育学院网址: <http://sice.bit.edu.cn>